

UNIVERSIDADES

23356 *RESOLUCIÓN de 26 de noviembre de 2001, de la Secretaría General del Consejo de Universidades de corrección de errores de la de 26 de octubre de 2001, por la que se adscriben los Profesores de Cuerpos Docentes Universitarios a las distintas áreas de conocimiento modificadas por Acuerdo del Consejo de Universidades de 3 de abril de 2000.*

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 26 de octubre de 2001, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 276, de fecha

17 de noviembre de 2001, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones: En la página 42174, en el anexo, en el número 11, figura «Castelló Orbay», y debe decir: «Castelló Orvay, Francisco Javier».

En el número 22 aparece «Rodríguez Tejeiro, José Domingo», y debe decir: «Rodríguez Teijeiro, José Domingo».

En el número 57 aparece «Corina Mahrer, Carlos», y debe decir: «Codina Mahrer, Carlos».

En el número 74 figura «Barasategui Almagro, Celestino», y debe decir: «Barastegui Almagro, Celestino».

En el número 91 aparece «Gigueras Siñol, Francisca», y debe decir: «Figueras Siñol, Francisca».

Madrid, 26 de noviembre de 2001.—El Secretario general, Vicente Ortega Castro.